### Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 223

Thursday, November 19, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

#### DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Centers for Disease Control and Prevention

#### Peer Review Meeting of the Draft Research Protocol of the Full Ensemble Fire Testing of Fire Fighers' Protective Clothing and Equipment

### Correction

In notice document 98–29098 beginning on page 58396 in the issue of Friday, October 30, 1998, make the following correction:

On page 58397, in the first column, in the second full paragraph, in the seventh line remove the words "Page 2".

BILLING CODE 1505-01-D

### SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34–40448; International Series Release No. 1158; File No. SR–Amex–98– 27]

#### Self-Regulatory Organizations; American Stock Exchange, Inc.; Order Granting Accelerated Approval of Proposed Rule Change and Amendment No. 1 Thereto Relating to the Settlement of the Eurotop 100 Index

#### Correction

In notice document 98–25491 beginning on page 51107, in the issue of Thursday, September 24, 1998, make the following correction:

On page 51108, in the second column, above the FR Doc. line, the signature was omitted and should read as follows:

### Jonathan G. Katz,

Secretary. BILLING CODE 1505-01-D

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-40521; File No. SR-NASD-98-63]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change by the National Association of Securities Dealers, Inc. Relating to Fees for Nasdaq's Workstation II Service for Those Subscribers Who Are Not Members of the NASD

October 5, 1998.

Correction

In notice document 98–27512, beginning on page 55167, in the issue of Wednesday, October 14, 1998, the heading is corrected by adding the date "October 5, 1998".

BILLING CODE 1505-01-D

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34–40557; File No. SR–Phix– 97–55]

Self-Regulatory Organizations; Philadelphia Stock Exchange, Inc.; Order Approving Proposed Rule Change and Notice of Filing and Order Granting Accelerated Approval of Amendment Nos. 1 and 2 to Proposed Rule Change by the Philadelphia Stock Exchange, Inc. Establishing an Enhanced Parity Split Pilot Program for Specialists in Foreign Currency Options Effective Until October 1, 1999

### Correction

In notice document 98–28193, beginning on page 56284, in the issue of Wednesday, October 21, 1998, make the following correction:

On page 56286, in the third column, above the FR Doc. line, the signature was omitted and should read as follows:

### Margaret H. McFarland,

Deputy Secretary. BILLING CODE 1505-01-D

### SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34–40555; File No. SR–NASD– 98–48]

Self-Regulatory Organizations; Order Granting Approval to Proposed Rule Change and Notice of Filing and Order Granting Accelerated Approval to Amendment Nos. 3 and 4 to Proposed Rule Change by the National Association of Securites Dealers, Inc., Relating to the Selection of Arbitrators in Arbitrations Involving Public Customers

October 14, 1998.

### Correction

In notice document 98–28321, beginning on page 56670, in the issue of Thursday, October 22, 1998, the heading is corrected by adding the date "October 14, 1998".

BILLING CODE 1505-01-D

# SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34–40570; File No. SR–NASD– 98–76]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing and Immediate Effectiveness of Proposed Rule Change by the National Association of Securities Dealers, Inc., Relating to Standards for Individual Correspondence

### Correction

In notice document 98–28596, appearing on page 57147, in the issue of Monday, October 26, 1998, make the following correction:

On page 57147, in the third column, above the FR Doc. line, the signature was omitted and should read as follows:

Margaret H. McFarland,

Deputy Secretary. BILLING CODE 1505-01-D